

VALORIFICAREA REZULTATELOR CERCETĂRII ÎN URBANISM, ARHITECTURĂ ȘI CONSTRUCȚII DIN CADRUL INSTITUTULUI NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE ÎN CONSTRUCȚII, URBANISM ȘI DEZVOLTARE TERITORIALĂ

Vasile MEIȚĂ

Conf. dr. arh., Director General al Institutului Național de Cercetare- Dezvoltare în Construcții, Urbanism și Dezvoltare Teritorială Durabilă URBAN-INCERC



De ce a trebuit sa apară această revistă în cadrul INCĐ URBAN-INCERC?

Fiind atâtea reviste de specialitate pe piață, grupul de inițiativă format din comitetul de direcție al Institutului Național de Cercetare – Dezvoltare URBAN-INCERC a hotărât la început de vară că avem un institut de cercetare-dezvoltare foarte mare, cu foarte mulți cercetători, inclusiv cadre didactice, care au nevoie să își publice cercetările și studiile într-o revista de specialitate și atunci s-a decis că ar fi bine să apară o revistă de specialitate chiar în cadrul Institutului, având foarte mult material. Am crezut la început că apariția acestei reviste va avea loc foarte repede, dar am constatat ca ea a trebuit sa treacă prin mai multe etape de creștere a calității.

Titlul revistei a pornit chiar de la denumirea institutului, deoarece după cum v-am prezentat Institutul în ediția precedentă, el are în componență cele trei domenii – urbanism, arhitectură, construcții, de aceea această revistă până la urmă se numește Urbanism. Arhitectură. Construcții, considerând ca aceasta este ordinea firească a demersului corect pentru definitivarea unei idei de arhitectură.

Revista a fost concepută pentru a publica articole științifice prezentate atât de către cercetători, cât și de către cadrele didactice ale celor două universități – Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” și Universitatea Tehnică de Construcții București – pentru început. Noi așteptăm ca după apariție să avem articole și de la celelalte universități de profil din țară, dar dorim să avem și articole ale specialiștilor din domeniu de peste hotare. Pentru a asigura calitatea științifică a articolelor a fost nevoie de specialiști din toate domeniile amintite care să avizeze ca atare sau prin formularea de sugestii articolele primite.

Am ținut foarte mult ca la primul număr decanul Facultății de Urbanism și Peisagistică din Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu”, Prof. univ. dr. arh. Alexandru SANDU, Rectorul Universității de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu”, Prof. univ. dr. arh. Ștefan SCAFA-UDRIȘTE și Rectorul Universității Tehnice de Construcții București, Prof. univ. dr. ing. Iohan NEUNER, să exprime un punct de vedere în contextul unei noi apariții editoriale în domeniu.

Dorim ca această revistă să apară de cel puțin patru ori pe an, calitatea ei (atât editorială, cât și științifică) să crească și prin aceasta să ajute institutul în promovarea tinerilor cercetători, astfel ca aceștia să avanseze profesional, deoarece criteriile pentru obținerea gradelor din cercetare impun exigențe sporite. În al doilea rând aș vrea să se publice cel puțin rezumatele cercetărilor făcute de specialiștii noștri, astfel ca acestea să fie cunoscute și folosite de toți

ceilalți specialiști din domeniile pe care revista le reprezintă.

Difuzarea se va face prin Compartimentul din cadrul Institutului Național de Cercetare – Dezvoltare URBAN-INCERC sub formă de abonament și poate fi accesată și de pe site-ul pe care îl vedeți afișat pe ecran, deschizând astfel oportunitatea de a pune la dispoziția specialiștilor informații de specialitate.